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1000

ouaUUGLE GyuunNEsueN

159,399,554.2

158,656,840.7

9,828,623.5

wyn pynLd’

1100

1. UPULP Y SNHPRGN  (nnn 1110 + wninn
1120 + winn 1130 +ann 1140+ wnn 1150 ),

wyn pynLy’

7100

49,152,293.3

49,152,293.3

wyn pynLd’

1110

1.1 Qnypwjhb hwpybp whwpd gniphg (wnnp 1111
+ wnn 1112+wnnn1113),
wyn pynLy’

7131

19,591,476.5

19,591,476.5

wyn pynLd’

1111

Qnipwhwny hwdwbpbtnh Juwpswywb tnwpwéplbnnid
gunbynn 26GpLnh L 2hbnipyntbbGph hwdwnp

321,463.9

321,463.9

1112

<£nnh hwpy hwdw)opbbph yuwnpswywl tnwpwéplbpnid
g bynn hnnh hwdwn

75,012.7

75,012.7

1113

Lwiwjbph pjnieb dninnpwagnynn wbawnd gniyph hwny

19,194,999.9

19,194,999.9

1120

1.2 Qnpwjhl hwnytp wyy gniyphg

7136

13,980,727.8

13,980,727.8

wyn pynLd’

1121

Qnjpwhwny thnfuwnpwdiheongltph hwdwn

13,980,727.8

13,980,727.8

1130

1.3 SGnwywb wnnippbp (nnn 11301 + winn 11302 +
winn 11303 + winn 11304 + wnnn 11305 + winnn 11306
+ wnn 11307 + winn 11308 + winn 11309 + winn
11310 + winn 11311+wnn 11312+ winn 11313 + winn
11314+wnn 11315+ winn 11316 + winn 11317+ winn
11318 + wann 11319), wyn pyYnd”

7145

14,990,089.0

14,990,089.0

wyn pynLd’

11301

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwdépned Gnp 2tGpknh,
2hGnipntbbEph L ng hhdGwywh phGnepnibGbeph
2hGwpwpnijw (nnBnwnndiw) pnuynyntpwl hwdwnp

11,703,725.0

11,703,725.0

11302

Lwiwjiph Juwnswlwb tnwpwépntd gnynigntl nLbgnn
26GpEPh L 2hGnepyntGbbph YEpwlwrenigdwl, nidbnwgiwd,
ybpwywbgbiwl, wpnhwywlwgiwb L pwpElwpgiwl
wfuwinwbpbbn Ywwnwptint pnuynynipjwl hwdwnp

48,944.0

48,944.0

11303

Lwiwyiph Juwnswywb tnwpwépntd 260pLnh, 2hGnipintbbbph
L pwnuwpwhbwlwb wy opyinbbph pwlndwl
pnyinynLpjwb hwiwnp

12,550.0

12,550.0

11304

Lwdwylph ywps. tnwnwdépntd, uwhiwOwdabpd pwpdptrl.
hwdwyGp-h Jwps. tnwpwdépnty, pwgwr. thowtw. L
hwOpwwtw. Gowlwy. wywnndnph). Swbwwwnh-h
ynntbqpnid, fuwbnip-ntd L Ypwwy-Bpnid hennty Juebihph,
ubnujwé powywb Ywd henney. Gwyp . qwg-h Jwawrph
pnLny. hwdwn

196,850.0

196,850.0
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11305

Lwiwylph ywpswywb tnwpwdépntyd, uwhdwOwdbpd b
pwndntrOwiht hwdiwytpbbnph Juwnswywb tnwpwépnid
gqunOynn dwlpwdéwfu wrbwnph Yenbpned Yud
wywnnibpbhwabph nbubhywywb uwywuwnyiwo L
Gnpnqiwl Swrwinipjwl opjtYwnbEpnLl tnkuGhywywh
henntybEph Jw&wreph pnypunynegjub hwdwn

79,735.0

79,735.0

11306

LwiwjOph Junswywb wnwnpwépntd pwlywndtp
uGwnwn(tphg wwwnpwuwnywd hpph' npnwiyh Jupnid
Jwlpwéwiu wep nt Jwiwrp hpwlwlwgbbint pnyjnyntpjwl
hwdwp

53,100.0

53,100.0

11307

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwdépned ngbihg L wiynhnpwyht
fudhgpltiph b (Ywd) sfuwfununh wpunwnpwiph Juswreph
pnyinynLpjwb hwiwnp

592,900.0

592,900.0

11308

Ppwywpwlwywb wodwdg L whhwwn d6rGwnywuntbntnhl
hwdwjbph upswywb tnwpwdépnid «Urbuinnh b
SwrwjntpntbbEph dwuhO» <wjwuwnwbh <wbpwwbunnejwb
opblpny uwhdwlywd pwgopjw wrlunnip Yugdwytnpwtint
pnyinynLpjwb hwiwnp

161,100.0

161,100.0

11309

Lwdiwylph Jwpswlwb tnwpwdépntd webunph, hwlpwihb
ubOnh, qqwndwbph, whniiny fuwntph L yhgwywiuwnbph
Ywqguiwybpwdwb opjtYuinbEpha, fuwnwunbbphl L
pwnUhptEphl (uwntGwObBphb) dwdp 24.00-hg hbunn
wfuwwnbint pnijjnyntpjwl hwdwnp

348,440.0

348,440.0

11310

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwdépntd hwdwbpwhl
YwanOGEpht hwiwwwunwufuwb hwbpwihG uGGnh
Juquwybpwiwb b hpwglwb pnyjundntjwb hwdwn

236,700.0

236,700.0

11312

UJwagqwlnt uwhdw(y. Ywpght nu wywydwb-ha hwd.
hwdwyGph Juwns. nwpwépnid wpwnwpht gngwgn
wnbnwnnbint pnyny. hwdwp, pwgwre. dhowtwn. nu
hwOpwwtw. Gowlwy. wywnninph). wlwwwnh-h ounnwndwb
26npwinEpnLd L wwunw. gnunh-nud inbnwin. gndwign-ph
pnuyind-ph (pwgwre. Gplwb pwnwph)

1,200,500.0

1,200,500.0

11313

Lwjwunwbh <wipwwbwnnipjwlb Junswunwnwdpwihb
uhwynnbtph funphpnwh2tnpp (qhGwbwb, waywined L
w)L ), npwtiu ontbpny gnwbgywé wuwnwbpwiha Gowa,
wwnwbpbbph wpunwnpnipjwl, wpfuwwnwbplEph
Juunwndwb, SwewjnipntGbbph dwwnnigdwl
gnnpéplpwgltnnLd ogunwgnnpétint pnyyjuiny. hwdwp

18,300.0

18,300.0

11314

Lwiwylph Jwpswlwb tnwpwdpntd duwpnuiwnwn nwpunt
(pwgwrenipjwdp Gppninwiht twpuhOtph
dhynpnwywnnpniulbiph) dwrewntpintt hpwywbwglbint
pnyinynLpjwb hwiwnp

50.0

50.0

11315

Lwiwylph ywpswywb tnwpwdépntd pwnwpwghwyw
hngthwlgquunh (hpwdtunh) Shuwywwnwnnipjwl
Swrwjntpntb06ph hpwywbwgliwl L (Ywd) dwunnigdwh
pnyinynLpjwb hwiwnp

31,500.0

31,500.0

11318

Lwiwjiph tnwpwépntl uwhdwbwhwyiwl Gopwyw
Swrwjntpjwb opjyuinh gnpénLbbnpjwl pnyywnyYnLpjwl hwiwnp

3,000.0

3,000.0

11319

Uj; winbnwywlb innippbp

302,695.0

302,695.0

1140

1.4 {wiwjbph pnigt J&wpynn whwnwywb nncppbn
(winn 1141 + winn 1142), wyn pynLd®

7146

590,000.0

590,000.0

wyn pynLd’

$nlnwyhb pjniob
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1141

Pwnuwpwghwywb Yugntpjwb wywnbn gnwdgtint, npwbg
Gwuhb pwnwpwghltnphG Ynyawyh Jyuwywywoatn,
pwnwpwghwlwl Yugnipjwl wywnbpnid juwnwnywsé
gnpweniibbnnLd thnthnfunieyntGbtn, (pugnibtn, nunnnudben
Jwunwntint L yepwywbghiwb uwwygntpjwdp
JYywywywaabn vnwint hwdwn

100,000.0

100,000.0

1142

Ununwpuwpwywb gnwubyuybtph Ynndhg Gnuinwpwywl
SwrwjnLpntb06p Ywwnwntint, Gnuinwpwywb Yuwpgny
Juytipwgdws thwuwnwenptph Unybophbwytn nwnt,
O24wé dwndhGObph Yynndhg gnpédwppltnh Gwfuwgstn L
nhintdbbp uqgdbnt, thwuwnwpene. ywwdko. hwabint b
nnpwighg pwnywdép. tnwint hwdwnp

490,000.0

490,000.0

1200

2. MUcsSNuUyUL NruUuUsLNNPLLEN

(winn 1210 + winn 1220 + wnn 1230 + wninn 1240 +
winn 1250 + wnn 1260), wjn
pynLl’

7300

11,110,520.8

10,382,807.3

727,713.5

wyn pynd’

1240

2.4 Yuwhwunw| wpunwphb ywwnnGwywb
npwiw0nphObp® unwgywé dhowqgquyhl
Juqiwybpwnipyniblkphg

7322

426,653.2

426,653.2

wyn pynLd’

1241

Lwdwylph pneob dntuinpwagnpynn winunwpht wwnnbwywo
nnpwdw0nphbbp” uinwgywdé showqquihl
JuaquwybpwnipyntGbtphg Yuwwhwnwi dwiuubph
$hlwluwynpiwb Guwwnwyny

426,653.2

426,653.2

1250

2.5 LGpwghy GGpphG wwunnGwywh
npwiwy0nphbbp’ unwgywd Jurwywndw wy
Jwywpnwybtphg (wninn 1251 + winn 1252 + wninn
1255 + wnn 1256) ,

nphg’

7331

10,382,807.3

10,382,807.3

wyn pynLd’

1251

MGunwlw pintethg $hbwbuwywl hwiwhwnpebgiwb
ulygpnibpny tnnpwdwnnynn nnunwghwlbp

9,5650,014.8

9,5650,014.8

1255

MGnwywb pniotihg tnnpwdwnpynn Gwywunwyuwh
hwunyuwgniibtip (untpytlghwtn)

832,792.5

832,792.5

1260

2.6 Ywwhwwy GEpphb ywwnGwyw
npwiwy0nphbbp’ unwgywd Jurwywndw wy
Jwywpnwybtphg (wnn 1261 + ninn 1262),
wyn pynLy’

7332

301,060.3

301,060.3

wyn pynLd’

1261

MGnwywi pniobihg Ywwhuwnwi swiuubph $howbuwynndwb
Owwunwywiht hwwnywgniibbn (unipytlghwtn)

301,060.3

301,060.3

1300

3. U3L buuuntsuenr (wnn
1310 + wnn 1320 + wnnn 1330 + innn 1340 + winn
1350 + wnn 1360 + winnn 1370 + innn 1380 + winn
1390), wyn

pynLl’

7400

99,136,740.1

99,121,740.1

9,100,910.0

wyn pynLd’

1320

3.2 Gwhwpwdhalbn, wyjn.
pynLlt’

7412

235,134.5

235,134.5

wyn pynLd’
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1321

Pwdtbwnhpwywh pbytpnLgntbbEpnLd hwdwGph
Jwubwygntpjwb nhiwg hwdwjbph pintob Yuwnwpynn
JwuhwOnuibbp (whwpwdhblbn)

235,134.5

235,134.5

1330

3.3 @nyph qunédwywinipjniihg Gjwdninbbp (wnnn
1331 + wnn 1332 + wnn 1333 + wnn 1334), wn

pynLl’

7415

2,270,988.8

2,270,988.8

wyn pynLd’

1331

Lwiwbph ubthwywbnipntt hwdwnynn hnnbph
JwpdwyAwnlbp

1,790,072.6

1,790,072.6

1333

<wiwyOph Junswywb wnwpwépntd gunbynn weunnegjw L
hwdwjbph ubthwywbntpjwlp ywwnywbnn hnnwdwubph
Yuwrenigwwwwniwb hpwyniGph nhiwg qubéynn
JwpdwyAwnlbp

151,716.2

151,716.2

1334

W gnyph upéwlwintpintbhg dniinpkp

329,200.0

329,200.0

1340

3.4 Lwiwjbph pnebh GYwaninGbp wwpwbpotph
Gwwnwywpwpniihg L SwewnipjntGabph
dwuwnigniihg (wnnn 1341 + wnnn 1342+ winn 1343),

wyn pyYnLy’

7421

79,358,788.2

79,358,788.2

wyn pynLd’

1342

MGuwnntpjwb Ynndhg innbnwywb hoplwywrwywndiwb
Jwnuhb06npht ywwnyhpwydwé |hwgnpneentbbtph
hpwywbwgiwb swiuutph $howbuwynpiwl hwdwnp
wtwnwywb pnipbihg uinwgynn shonglbp

58,054,973.5

58,054,973.5

1343

OntOpny uwhdwOywé nbwpbpnid hwdwbpwhl
hhibwpybabph Ynnihg wrwig nbnwywb wnipph qubdiwl
dwunnigynn swrwjnipntGbbph uwd Yuwwnwpynn
gnpénnnipynLbbtnph nhdwg utnwgdnn (qwbdéynn) wy J&wnObp

21,303,814.7

21,303,814.7

1350

3.5 dwpswywl quGdniitbp (nnnn 1351 + winn
1352+uwnn 1353),
wyn pynLy’

7422

15,272,558.6

15,272,558.6

wyn pynLd’

1351

Stnwywb y&wnokn
(1nnn13501+unn13502+wnnn 13503+wnn 13504+unn 13505+
, wyn pynud’

14,972,558.6

14,972,558.6

wyn pynLd’

13502

Awpwunwn. Owiuwgd. hwunwpenp-ny Gwfu.” 2hGwp. pnyjjwnd.
wwhw9., pninp 2h0wpwp. wfuwnwbp-0 hpwywh. hbuin
260p-h L 2hGnLp-tiph (wn pUnLd” npwbg Jtnpwywe-p,
Ytpwlywgl-p, nidtin-p, wpnhwy-p, panpwt-6 ni pwnptywng-
p) wrenig. wjwnunp wywpu. wywnny thwunwgp.
dlwytpw. hwdwn

106,000.0

106,000.0

13503

Swnunwnpwwbunwhbwpwpwywb Gwfuwgdwihb
thwuwnwpenpbnny twuwwnbuwd wuwnwbpltnl
wywnubnig htuinn whwgnpédwh pnyynyntpjwb
ALlwybpwiwl hwdwnp

52,000.0

52,000.0

13504

Lwiwjbph nbophbntpjwl L ogunwgnndiwb nnwy gunGynn
hnntpp hwunywgbtint, hbwn 4epgbtint L yupédwywintpjwb
wnpwiwnpbint nGwpbpnid wihpwdbwun thwuwnwpenptnh
(bhwpbph) Gwuwwwunpwundwb hwdwn

13,840.0

13,840.0

13505

<wdwybph Ynnahg Ywgdwybpwdnn dngnypibinh L
w&nLpnbbph dwubwygnipjwb hwdwn

400.0

400.0

$nlnwyhb pjniob
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13507

Lwiwjbph Ynnihg wnpwhwlnipjwb y&wn yswnnnbtnh
hwdwn wnpwhwbntpjwh wpfuwunwbptbnp Yuwgqliwybnwbint
hwdwp

3,962,205.1

3,962,205.1

13513

Lwiw)ipwihb Gopwywntpjwl dwaywwwnuinbgh
Swrwjntpjntbhg ogunynnbtph hwdwnp

50,000.0

50,000.0

13514

LwiwOpwihb GBopwywjnipiwl wnunwnwnngwywo
nwuwnhwpwyntpjwl hwunwwnnipntbbeph (Gpwdunwywa,
OYwpswyw L wpgbunh nunngbtp L wy ()
SwrwjnLpntbbEnphg ogunynnbtph hwdwnp

625,000.0

625,000.0

13516

Lwiw)bpwihb uGthwywbnipyntt hwbnhuwgnn wwwnintpjwb b
dwynyph wbwnd hnipwndwbbsph W hwdw)Gpwihl
Gopwywjnipjwb pwlqwnwbatnh dniinph hwdwn

45,500.0

45,500.0

13517

Lwiwylp. ubth. hwbn-nn pnhwnip ogunwgnné. thnnng-ntd L
hpwwwnwy-ntd (pwg. pwywiht twpwép-h, nwuntdl., Yne.,
dwyntp. L wrnng. hwuwnww-tph, wiw. Yurwywpiwb b
wnbn. hopbwywr. dwndh-h Jwps. 260p-h hwpwyhg
wnwnwép-h) wywnup. dhongl wywnnyuwjwbwwn. Yuywbkint
hwdwp

2,140,000.0

2,140,000.0

13518

{wiwbph wpfuhyhg thwunwpnpbnh wwwnskaatn
npwdwnpbnt hwdwn

1,814.0

1,814.0

13519

<wiwyOplb uwwuwnynn whwubwpenydh dwrwjninLtbUEnh
nhdwg

500.0

500.0

13520

Uj; winbnwywb y&wnokn

7,975,299.5

7,975,299.5

1352

Lwdiwylph ywpswywb tnwpwépntd hpbwlwd Ywenigwé
26GpEPh, 2hbGnLpynLbGEph ophbwlwbwgdwb hwdwn y&wnbkn

300,000.0

300,000.0

1360

3.6 Unitwnptip winiydtinhg, winniquGplbphg
1361 + wnn 1362) wyn pynLd’

(wnn

7431

1,1563,600.0

1,1563,600.0

wyn pynLd’

1361

Ywnswywl hpwywfuwiuunnidbbph hwdwp inbnuywb
hOplwywrwywndwb dwpihabtph Ynnihg
wwwnwufuwbwwnynipjwb dhongbtnh Yhpwreniihg
GUwdntinObn

1,134,600.0

1,134,600.0

1362

Untuinptbp hwdwybph pneobih GYuindwdp unwbdwd
wwjdwbwagnwiht wwpunwynnpnipjntbbbph sywunwndwb
nhdwg qubdadynn wnniydbphg

19,000.0

19,000.0

1370

3.7 LOpwghy ns wwwuinbwywb npwdw0nphbbp
(winn 1371 + wnn 1372), wjn
pynLlt’

7441

4,550.0

4,550.0

wyn pynLd’

1372

bhqg. whé. L yuqdwybpw. Gyhpwpetn. hwiwGphl, yepohGhu
Gopwyw pintotinuhG hhib. wbonphGdwbb wagwé gniyph
(hhub.dhong Ywd ng Ojnie. wywinhy shwnhu.) hpwgniihg L
npwiwywb shonglbphg plp. dwiuutph $hGwbu. hwdwn
hwdwyGph pjnteb utnwg. dniuinpbin’ tpwdwnp. GGpphl wnp.

4,550.0

4,550.0

1390

3.9 Uy GYwuinuinltip
1392 + wnn 1393),

(wninn 1391 + winn
wyn pyYnLd’

7451

841,120.0

826,120.0

9,100,910.0

wyn pynLd’

1391

L{wdwylph gnyphl wwwndwrwdé Yawulbph
thnfuhwunnigniihg dntuinpbp

15,000.0

15,000.0




= - wyn pynd’
- -g = LOnwako
GlHwa b [1]s3
'g Yuudinuuntuwltsng Ei = Lot Jwpswywl pnet | $nlnuyhl pyniot
@ T
1 2 3 4 5 6
1392 | dwpnswywl pyniotih wwhniuwnwihb $nlnhg $nlnwhb pjniek - - 9,085,910.0
Ywuwnwnynn hwunlwgniibtphg dninpbn
1393 |OptOpny L hpwywywb wy wynbpny uwhdwbaywé® 826,120.0 826,120.0 -

hwdwjbph pjntobh dntinpwgniwl Gopwyw wy GYwanLnbbn




